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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท  
การประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจ าปี ๒๕๖5  

วันพุธที่ 28 เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖5 เวลา 09.3๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท อ าเภอชนบท จังหวัดขอนแก่น 

*************************** 
 

รายช่ือผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายวิโรจน์  แสงมณ ี  ประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท วิโรจน์  แสงมณี 
๒ นายวสันต์  วรางคณาวดี รองประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท วสันต์  วรางคณาวดี 
๓ นางเนาวรัตน์  หมั่นดี เลขานุการสภาเทศบาลต าบลชนบท เนาวรัตน์  หมั่นดี 
๔ นางนุชรา  ค าคูณเมือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท นุชรา  ค าคูณเมือง 
๕ นางสาวกัณทิดา  ประจันตะเสน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท กัณทิดา  ประจันตะเสน 
๖ ร้อยต ารวจตรีจ านงค์  เมืองวงษ ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท จ านงค์  เมืองวงษ์ 
๗ นายเด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์ 
๘ นายธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม 
๙ นายประชิต  บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ประชิต  บุญศรี 

๑๐ นายพงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท พงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา 
๑๑ นางลัดดา  พวงชน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ลัดดา  พวงชน 
๑๒ นายโสภณ  พลเวียง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท โสภณ  พลเวียง 

 

รายช่ือผู้ลาประชุม 
 - ไม่มี – 
 

รายช่ือผู้ขาดประชุม 
 - ไม่มี – 
 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นางสุณีย์  หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน 

นายกเทศมนตรีต าบลชนบท 
สุณีย์  หินเธาว ์

๒ นางสาวณัฏฐ์  พวงชน รองนายกเทศมนตรีต าบลชนบท ณัฏฐ์  พวงชน 
๓ นายวุฒิชัย  โคตรแก้ว เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลชนบท วุฒิชัย  โคตรแก้ว 
4 นายอยุธย์  กุมภิโร ปลัดเทศบาลต าบลชนบท อยุธย์  กุมภิโร 
5 นางสยุมพร  ศรีวังสุ รองปลัดเทศบาลต าบลชนบท สยุมพร  ศรีวังสุ 
6 นางสาวพรรณพิศ  โควินทะสุด หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล พรรณพิศ  โควินทะสุด 
7 นายสรสิช  ว่องไว ผู้อ านวยการกองช่าง สรสิช  ว่องไว 
8 นางนงลักษณ์  พวกเมืองพล ผู้อ านวยการกองคลัง นงลักษณ์  พวกเมืองพล 
9 นายวิจิตร  จันทะวงษ์ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ วิจิตร  จันทะวงษ์ 

10 นางสาววิไลพร  เกยพุดซา เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน วิไลพร  เกยพุดซา 
11 นางศศิประไพ  แก้วคูณ พนักงานจ้างทั่วไป ศศิประไพ  แก้วคูณ 
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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 

นางเนาวรัตน ์หม่ันดี กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ
ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านคะบัดนี้       
ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี ๒๕๖5 
ตามที่ ท่านประธานสภาเทศบาลเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาล ประชุมเวลา     
09.3๐ น. ขณะนี้มีผู้เข้าร่วมประชุม ๑๒ ท่าน ครบองค์ประชุม ดิฉันขอกราบ
เรียนเชิญท่านประธานสภาได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและด าเนินการประชุม
ต่อไป ขอกราบเรียนเชิญคะ 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ        

นายวิโรจน์ แสงมณี จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและน าสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและ
ผู้เข้าร่วมประชุมสวดมนต์ไหว้พระ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางเนาวรัตน ์หม่ันดี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลชนบทท่านสมาชิกสภาเทศบาล           
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านคณะผู้บริหารและผู้ เข้าร่ วมประชุมทุกท่านคะ                
ด้วยนายกเทศมนตรีต าบลชนบทได้ท าค าร้องยื่นขอเปิดประชุมสภาเทศบาล         
ต าบลชนบทสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ และนายอ าเภอชนบท        
ได้มปีระกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ประจ าป ี
พ.ศ.๒๕๖๕ตั้งแต่วันที่ 14 กันยายน 2565 เป็นต้นไป มีก าหนดไม่เกิน 15 วัน 
เพ่ือให้การประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบทเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงขอเชิญ
ท่านประธานสภาเทศบาลกล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท           
สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ ขอกราบเรียนเชิญคะ 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ        

นายวิโรจน์ แสงมณี สวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านคณะผู้บริหารของเทศบาล
ต าบลชนบททุกท่าน วันนี้วันที่ ๒๘ กันยายน ๒๕๖๕ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล
ต าบลชนบท ถึงก าหนดการประชุม กระผมขอเปิดการประชุมครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายวิโรจน์  แสงมณี ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ 
ประธานสภาเทศบาลฯ ประกาศอ าเภอชนบท เรื่อง เรียกประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี

พ.ศ.๒๕65 ด้วยนายกเทศมนตรีต าบลชนบทได้ท าค าร้องยื่นขอเปิดประชุม        
สภาเทศบาลต าบลชนบท เพ่ือให้สภาเทศบาลต าบลชนบทพิจารณาใช้จ่ายเงิน
สะสม จ านวน ๒ โครงการ ดังนี้ 1. โครงการปรับปรุงทางเท้าถนนในเขตเทศบาล          
๒. โครงการวางท่อระบบระบายน้ าในเขตเทศบาลต าบลชนบทและพิจารณา          
เรื่องอ่ืนๆ ตามอ านาจหน้าที่ตั้งแต่วันที่  ๑๔ กันยายน ๒๕65 เป็นต้นไป                    
มีก าหนดไม่เกิน 1๕ วัน ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบทอาศัยอ านาจตาม
ความในมาตรา ๒๖ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม          
(ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖2 ประกอบค าสั่งจังหวัดขอนแก่น ที่ ๕04๔/2๕๖0     
วันที่ ๓ ตุลาคม ๒๕๖0 เรื่อง การมอบอ านาจของผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น   
ให้รองผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น หัวหน้าส่วนราชการภูมิภาค ประจ าจังหวัด 
นายอ าเภอ หัวหน้าส่วนราชการส่วนกลางที่ปฏิบัติงานในพ้ืนที่จังหวัดขอนแก่น 
ผู้อ านวยการโรงพยาบาลศูนย์ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลทั่วไป ผู้อ านวยการ 
โรงพยาบาลชุมชน  สาธารณสุขอ าเภอและผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพต าบล ปฏิบัติราชการแทน จึงได้เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 
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 สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ตั้งแต่วันที่ 14 กันยายน ๒๕๖๕ 

เป็นต้นไป มีก าหนดไม่เกิน๑๕ วัน ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 
ประกาศ ณ วันที่  ๑๒ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๕นางสาวเดือนเพ็ญ นรมาตย์ 
ปลัดอ าเภอเจ้าพนักงานปกครองช านาญการพิเศษ รักษาราชการแทน         
นายอ าเภอชนบท 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
นายวิโรจน์  แสงมณี เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วมา  
ประธานสภาเทศบาลฯ ๑. การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 

ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565 รายงานการประชุมได้ส่งให้       
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลล่วงหน้าแล้ว มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่
ครับ ขอเชิญท่าน ร.ต.ต.จ านงค์ ครับ 
 

ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์ กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ            
ขอแก้ไขรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ 
เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ หน้าที่ ๖ บรรทัดที่ 16 ตรงค าว่า “ดิฉันผม” จะใช้  
ค าใดแก้ไขค าใด 
 

สมาชิกสภาเทศบาล 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลชนบท 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางสุนีย์  หินเธาว์ กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติขอแก้ไข
ใช้ค าว่า “ดิฉัน” คะ ตัดค าว่า “ผม” ออกคะ รองนายกเทศมนตรี  

รักษาราชการแทน 
นายกเทศมนตรีต าบลชนบท 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอให้แก้ไขใช้ค าว่า “ดิฉัน”ตัด
ค า ว่ า  “ผม”นะครับ  มีท่ าน ใดจะแก้ ไข อีกหรื อ ไม่ ครั บ  ถ้ า ไม่ มีท่ าน ใด              
แก้ไขผมขอมติรับรองรายงานการประชุมเลยนะครับ ท่านใดให้การรับรอง      
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยที่  ๓ ครั้งที่ 
1/2565 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565 กรุณายกมือครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่๓ 
ครั้งที ่1/2565  เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565 จ านวน ๘ เสียง  
(1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์  วรางคณาวดี, 3.ท่านส.ท.โสภณ พลเวียง,   
4.ท่านส.ท.ธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม, 5.ท่านส.ท.นุชรา  ค าคูณเมือง, 6.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 
7.ท่านส.ท.ประชิต  บุญศรี, 8.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดี) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ท่านใดไม่ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่๓   
ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565 กรุณายกมือครับ ไม่มีนะครับ        
งดออกเสียง จ านวน ๔ เสียงครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
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นางเนาวรัตน์  หม่ันดี งดออกเสียง จ านวน ๔ เสียงค่ะ  

(1.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์, 2.ท่านส.ท.กัณทดิา  ประจันตะเสน,  
3.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์, 4.ท่านส.ท.พงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

มติที่ประชุม ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ        
สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ 1/2565 เม่ือวันที่ 15 สิงหาคม 2565 จ านวน 8 เสียง  
(1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์  วรางคณาวดี, 3.ท่านส.ท.โสภณ พลเวียง,   
4.ท่านส.ท.ธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม, 5.ท่านส.ท.นุชรา  ค าคูณเมือง, 6.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 
7.ท่านส.ท.ประชิต  บุญศรี, 8.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดี) 
ไม่รับรองรายงานการประชุม               - ไม่มี - 
งดออกเสียง  จ านวน 4 เสียง 
(1.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์, 2.ท่านส.ท.กัณทิดา  ประจันตะเสน,  
3.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์, 4.ท่านส.ท.พงษ์พันธ ์ ฤทธิ์รักษา) 
   

 

นายวิโรจน์  แสงมณี 2. การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยที่ ๓
ครั้งที่ 2/2565  เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2565 รายงานการประชุมได้ส่งให้      
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลล่วงหน้าแล้ว มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุม 
หรือไม่ครับ เชิญครับ ไม่มีนะครับ เมื่อไม่มีท่านใดแก้ไข ก็ขอมติรับรองรายงาน           
การประชุมเลยนะครับ ท่านใดให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒/2565 เมื่อวันที่ 1๘ สิงหาคม 2565 
กรุณายกมือครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 
ครั้งที ่2/2565 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2565 จ านวน ๘ เสียง  
(1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์ วรางคณาวดี, 3.ท่านส.ท.ธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม, 
4.ท่านส.ท.โสภณ  พลเวียง, 5.ท่านส.ท.นุชรา  ค าคณูเมือง, 6.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 
7.ท่านส.ท.ประชิต  บุญศรี, 8.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดี) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ท่านใดไม่ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่๓    
ครั้งที่ 2/2565 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2565 กรุณายกมือครับ ไม่มีนะครับ        
งดออกเสียง จ านวน ๔ เสียงครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี งดออกเสียง จ านวน ๔ เสียงค่ะ  
(1.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์, 2.ท่านส.ท.กัณทดิา  ประจันตะเสน,  
3.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์, 4.ท่านส.ท.พงษพ์ันธ์  ฤทธิ์รักษา) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

มติที่ประชุม ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ        
สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ 2/2565 เม่ือวันที่ 18 สิงหาคม 2565 จ านวน 8 เสียง  
(1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์ วรางคณาวดี, 3.ท่านส.ท.ธวัช รุ้งเที่ยงธรรม, 
4.ท่านส.ท.โสภณ พลเวียง, 5.ท่านส.ท.นุชรา  ค าคูณเมือง, 6.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 
7.ท่านส.ท.ประชิต  บุญศรี, 8.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดี) 
ไม่รับรองรายงานการประชุม               - ไม่มี - 
งดออกเสียง  จ านวน 4 เสียง 
(1.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์, 2.ท่านส.ท.กัณทิดา  ประจันตะเสน,  
3.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์, 4.ท่านส.ท.พงษ์พันธ ์ ฤทธิ์รักษา) 
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นายวิโรจน์  แสงมณี 3. การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยที่ ๓

ครั้งที่ 3/2565  เมื่อวันที่ 19 สิงหาคม 2565 รายงานการประชุมได้ส่งให้      
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลล่วงหน้าแล้ว มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่
ครับ เชิญครับไม่มีนะครับ เมื่อไม่มีท่านใดแก้ไข ก็ขอมติรับรองรายงาน          
การประชุมเลยนะครับ ท่านใดให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 3/2565 เมื่อวันที่ 19 สิงหาคม 2565 
กรุณายกมือครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 
ครั้งที ่3/2565 เมื่อวันที่ 19 สิงหาคม 2565 จ านวน ๘ เสียง  
(1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์ วรางคณาวดี, 3.ท่านส.ท.ธวัช รุ้งเที่ยงธรรม, 
4.ท่านส.ท.โสภณ พลเวียง, 5.ท่านส.ท.นุชรา  ค าคูณเมือง, 6.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 
7.ท่านส.ท.ประชิต  บุญศรี, 8.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดี) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ท่านใดไม่ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓    
ครั้งที่ 3/2565 เมื่อวันที่ 19 สิงหาคม 2565 กรุณายกมือครับ ไม่มีนะครับ        
งดออกเสียง จ านวน ๔ เสียงครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี งดออกเสียง จ านวน ๔ เสียงค่ะ  
(1.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์, 2.ท่านส.ท.กัณทดิา  ประจันตะเสน,  
3.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์, 4.ท่านส.ท.พงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

มติที่ประชุม ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท สมัยสามัญ        
สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ 3/2565 เม่ือวันที่ 19 สิงหาคม 2565 จ านวน 8 เสียง  
(1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์ วรางคณาวดี, 3.ท่านส.ท.ธวัช รุ้งเที่ยงธรรม, 
4.ท่านส.ท.โสภณ พลเวียง, 5.ท่านส.ท.นุชรา  ค าคูณเมือง, 6.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 
7.ท่านส.ท.ประชิต  บุญศรี, 8.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดี) 
ไม่รับรองรายงานการประชุม               - ไม่มี - 
งดออกเสียง  จ านวน 4 เสียง 
(1.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์, 2.ท่านส.ท.กัณทิดา  ประจันตะเสน,  
3.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์, 4.ท่านส.ท.พงษ์พันธ ์ ฤทธิ์รักษา) 
   

 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอเชิญท่าน ส.ท.โสภณ พลเวียง 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายโสภณ พลเวียง กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ        
ขออนุญาตนะครับ เรื่องการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  มีทั้งหมด      
๓ ครั้งนะครับ ในระเบียบวาระการประชุม ขอให้ท าเป็น 3 วรรคหรือ 3 ครั้ง        
ด้วยนะครับ เ พ่ือที่จะสามารถเขียนมติที่ประชุมได้ ในแต่ละครั้ งนะครับ              
ในครั้งต่อไปฝากงานกิจการสภาด้วยนะครับ 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ครับ ฝากคณะผู้บริหารถึงเจ้าหน้าที่ ให้ด าเนินการให้ด้วยนะครับ ขออภัยนะครับ
ท่านโสภณ ไม่เป็นไรนะครับ ต่อไปในระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาล      
เรื่องการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล หากมีหลายครั้งจะท าแยกเป็น   
แต่ละครั้งนะครับ  
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
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ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง กระทู้ถาม 
นายวิโรจน์  แสงมณี ไม่มีนะครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
นายวิโรจน์  แสงมณี ไม่มีนะครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง ทีเ่สนอใหม่ 
นายวิโรจน์  แสงมณี 5.1 ญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ขอเชิญ

ท่านนายกเทศมนตรีต าบลชนบท เชิญครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสุนีย์  หินเธาว์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล     
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสุนีย์  
หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทนนายกเทศมนตรีต าบลชนบท        
ขอเสนอญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565        
เพ่ือน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท ดังต่อไปนี้  

บันทึกหลักการและเหตุผล 
ประกอบญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

********************** 
หลักการ 

          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน      
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4)  พ.ศ. 2561 หมวด 8 เงินสะสม 
          ข้ อ  89  องค์ กรปกครองส่ วนท้ อ งถิ่ น อาจ ใช้ จ่ าย เ งิ นสะสม ได้               
โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
          (1)  ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็น          
การเพ่ิมพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือกิจการที่จัดท าเพ่ือบ าบัด    
ความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้  ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามท่ีกฎหมายก าหนด 
          (2)  ได้ส่ ง เงินสมทบกองทุนส่ ง เสริมกิจการขององค์กรปกครอง          
ส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 
          (3)  ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า     
สามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพ่ือเป็น
ค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
 

รองนายกเทศมนตรี  
รักษาราชการแทน 
นายกเทศมนตรีต าบลชนบท 
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           (4)  เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

ต้ อ ง ด า เ นิ น ก า ร ก่ อ ห นี้ ผู ก พั น ใ ห้ เ ส ร็ จ สิ้ น ภ า ย ใ น ร ะย ะ เ ว ล า ไ ม่ เ กิ น                   
หนึ่ งปีถัดไปหากไม่ด า เนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้การใช้จ่ าย               
เงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
          ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยค านึงถึงฐานะ
การเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 

เหตุผล 
          เนื่องด้วย เทศบาลต าบลชนบทได้รับแจ้งปัญหาความเดือดร้อน           
ความต้องการและประเด็นการพัฒนาจากประชาชนตามแนวทางการจัดท า
แผนพัฒนาท้องถิ่น  ซึ่งในแต่ละปีงบประมาณ เทศบาลต าบลชนบทไม่สามารถ       
ที่จะด าเนินการครบทุกโครงการได้ เนื่องจากข้อจ ากัดด้านงบประมาณ         
          จากรายงานยอดเงินสะสมที่น าไปใช้ได้ ณ วันที่ 20 กันยายน 2565      
เงินสะสมเทศบาลต าบลชนบทที่สามารถน าไปบริหารได้ เป็นจ านวนเงิน 
17,139,776.82 บาท (สิบเจ็ดล้านหนึ่งแสนสามหมื่นเก้าพันเจ็ดร้อยเจ็ดสิบหก
บาทแปดสิบสองสตางค์ ) ผู้บริหารเทศบาลต าบลชนบทจึงขอเสนอญัตติ              
ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ  พ .ศ. 2565 เพ่ือใช้ใน                
กิจการซึ่ งอยู่ ในอ านาจหน้าที่ ของเทศบาลต าบลชนบท  และเ พ่ือบ าบัด                  
ความเดือดร้อนของประชาชน เป็นจ านวนเงินทั้ งสิ้น 1,387,500 บาท               
(หนึ่งล้านสามแสนแปดหมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน) ต่อสภาเทศบาลต าบลชนบท
เพ่ือพิจารณาอนุมัติต่อไป 

รายละเอียดประกอบญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

1.  โครงการปรับปรุงฟุตบาททางเท้า ถนนศรีบุญเรือง หมู่ที่ 4 ต าบลชนบท 
     งบประมาณ  499,500 บาท (สี่แสนเก้าหม่ืนเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
     -  ปรับปรุงฟุตบาททางเท้า  ถนนศรีบุญเรือง (เริ่มจากถนนแจ้งสนิท -           
หน้าธนาคารไทยพาณิชย์) กว้างเฉลี่ย 1.80 เมตร - 2.00 เมตร ยาว 187.60 
เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 314 ตารางเมตร 
     -  ปรับปรุงบ่อพักพร้อมฝา จ านวน 27 บ่อ พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
เ ป็ น ไปตามแผน พัฒนาท้ อ งถิ่ นห้ า ปี  (พ . ศ .2561 -2565 )  เ พ่ิ ม เ ติ ม                    
ค รั้ ง ที่  5  เ ทศบาลต า บลชนบท  ( ร ายล ะ เ อี ย ดตามแบบรู ป ร า ยกา ร                    
ที่เทศบาลต าบลชนบทก าหนด) 
2.  โครงการติดตั้งโคมไฟฟ้าแสงสว่างพลังงานแสงอาทิตย์ ถนนรอบหนอง      
กองแก้ว หมู่ที่ 4 ต าบลชนบท – หมู่ที่ 4 ต าบลศรีบุญเรือง 
     งบประมาณ  499,200 บาท (สี่แสนเก้าหม่ืนเก้าพันสองร้อยบาทถ้วน) 
     -  ติดตั้งโคมไฟฟ้าแสงสว่างพลังงานแสงอาทิตย์ถนนรอบหนองกองแก้ว      
หมู่ที่ 4 ต.ชนบทถึง หมู่ที่ 4 ต.ศรีบุญเรือง (เริ่มจากถนนรอบหนองกองแก้ว      
คุ้มท่า หมู่ที่ 4 ถึง ถนนชนบท-ดอนดู่)  โดยติดตั้งเสาไฟถนนกิ่งเดียว ขนาดสูง       
6 เมตร พร้อมโคมไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ ขนาด 800 วัตต์ จ านวน 24 ชุด 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ครั้งที่ 5 
เทศบาลต าบลชนบท (รายละเอียดตามแบบรูปรายการที่เทศบาลต าบลชนบทก าหนด) 
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 3.   โครงการติ ดตั้ ง โคมไฟฟ้าแสงส ว่างพลั ง งานแสงอาทิตย์  ถนน                    

ศรี บุญ เรื อง  ห มู่ที่  2  ต าบลชนบท  งบประมาณ 388 ,800. - บาท                    
(สามแสนแปดหม่ืนแปดพันแปดร้อยบาทถ้วน) 
     -  ติดตั้งโคมไฟฟ้าแสงสว่างพลังงานแสงอาทิตย์ถนนศรีบุญเรือง  หมู่ที่ 2         
ต.ชนบท (เริ่มจากถนนแจ้งสนิท – ถนนศิริสารโสภณ) โดยติดตั้งเสาไฟถนน         
ศรีบุญเรือง ขนาดสูง 6 เมตร พร้อมโคมไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์ ขนาด 800 
วัตต์ จ านวน 18 ชุด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี (พ.ศ.2561-2565) 
เพ่ิมเติม ครั้งที่ 5 เทศบาลต าบลชนบท (รายละเอียดตามแบบรูปรายการ         
ที่เทศบาลต าบลชนบทก าหนด) 
รวม 3 โครงการ งบประมาณทั้งสิ้น 1,387,500.- บาท (หนึ่งล้านสามแสน-       
แปดหม่ืนเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน) จึงได้ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมค่ะ 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี ท่านผู้บริหารเทศบาลต าบลชนบทได้เสนอหลักการและเหตุผลประกอบญัตติ     
ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 เรียบร้อยแล้ว          
เราจะพิจารณาทีละโครงการนะครับ โครงการที่ 1. โครงการปรับปรุงฟุตบาท   
ทางเท้า ถนนศรีบุญเรือง หมู่ที่ 4 ต าบลชนบท งบประมาณ  499,500.- บาท    
(สี่แสนเก้าหมื่นเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด         
จะอภิปรายเชิญนะครับ ขอเชิญท่านโสภณ  พลเวียง ครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายโสภณ  พลเวียง กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล     
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน โครงการ        
ทั้ง ๓ โครงการบอกตรงๆ ว่า เป็นโครงการที่ส าคัญแต่ก็ต้องใช้เงินสะสม         
ส่วนตัวผมอยากจะขอน าเรียนที่ประชุมนะครับ การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน      
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
อาศัยอ านาจตามระเบียบฯ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้เงินสะสมได้       
โดยได้รับอนุมัติจากสภาเทศบาลนะครับ ท่านประธานสภาที่เคารพ ผมขอแสดง
ความคิดเห็นในที่ประชุมแห่งนี้  ในหมวดเงินสะสมเทศบาลหรือท้องถิ่น           
ต้องให้ความส าคัญเป็นพิเศษนะครับ หมวดเงินสะสมจะต้องมีการดูแล                    
และกันไว้ ซึ่งเป็นเงินใช้จ่ายที่จ าเป็นที่จะต้องเก็บและสงวนไว้ ท่านสมาชิกสภา
ครับ ผมขอน าเรียนและปรึกษา ซึ่งระเบียบฯ ได้บอกไว้ว่า องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้โดยภายใต้เงื่อนไข ด้านการบริการชุมชน และ        
สังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูนรายได้ และได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริม
กิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามระเบียบแล้ว ตามรายละเอียด               
และฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถใช้จ่ายได้ 
บริหารได้นะครับ ญัตติที่ท่านผู้บริหารเสนอต่อสภาเพ่ือขอใช้จ่ายเงินสะสม             
๓ โครงการ โดยโครงการแรกโครงการปรับปรุงฟุตบาททางเท้า ถนนศรีบุญเรือง
ไปถึงธนาคารไทยพาณิชย์ ซึ่งโครงการนี้ ผมเข้าใจว่า คงจะเป็นฝั่งเดียวนะครับ         
ผมเข้าใจถูกหรือไม่ครับ ฝั่งเดียว เป็น 2 รายการ คือ 1.ปรับปรุงฟุตบาททางเท้า 
๒.ปรับปรุงบ่อพักพร้อมฝา แต่จะให้ดีที่สุดนะครับผมขออนุญาตน าเสนอ ดังนี้ 
ขอให้ท าพร้อมกันทั้ง ๒ ฝั่ง จะได้สวยงาม จะได้เสร็จเป็นที่ๆ ไป ซึ่งเราจะได้ไม่
ต้องวกกลับมาท าอีก ผมขอเสนอแบบนี้นะครับ ขอบคุณครับ 
 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
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นายวิโรจน์  แสงมณี ขอบคุณครับ ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลชนบทครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางสุนีย์  หินเธาว์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล
สาเหตุที่ เราท าฝั่ งเดียวเพราะว่า เรามี เวลา ๑๕ วันนะคะ และโครงการ              
ที่ผู้อ านวยการกองช่างเขียนแบบทัน ทั้งสิ้นจ านวน ๓ โครงการ ที่ท าทัน และ
น าเข้าเพ่ิมเติมในแผนพฒันาท้องถิ่น ได้ ๓ โครงการเมื่อวันที่ ๒1 กันยายน ๒๕๖๕ 
เพราะว่าถ้าจะขออนุมัติสภา ก็ต้องมีในแผน ซึ่งแต่เดิมไม่มีในแผนพัฒนาท้องถิ่น 
จึงได้ขอเ พ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นจ านวน ๓ โครงการคะ ท่านสมาชิก           
สภาเทศบาลที่ทรงเกียรติ อาจจะเป็นเดือนธันวาคมนะคะ ผู้บริหารเทศบาล   
อาจจะขอเปิดการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญอีกครั้งค่ะ ขอใช้จ่ายเงินสะสม 
เพราะว่า ตอนนี้ ท่านผอ.กองช่างงานจะเยอะมาก อีกเรื่องค่ะ หลังจากการประชุม
สภาเทศบาลในวันนี้ ขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลร่วมกรอกทรายหรือไม่  
ก็ไปเป็นก าลังใจให้น้องๆ ที่อาคารป้องกันฯ นะคะ ท่านส.ท.เด่นพงษ์ ท่านน่าจะ
เป็นก าลังใจได้ดีมากนะคะ ขออนุญาตชี้แจงท่านสมาชิกสภาเทศบาลค่ะ 
      

รองนายกเทศมนตรี  
รักษาราชการแทน 
นายกเทศมนตรีต าบลชนบท 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ท่านปลัดมีอะไรจะแนะน าหรือไม่ครับ   
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายอยุธย์  กุมภิโร ไม่มีครับ 
ปลัดเทศบาล 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ครับ ขอบคุณมากครับ ไม่ทราบว่า มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปราย
อีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติทีละโครงการเลยนะครับ โครงการที่ 1 
โครงการปรับปรุงฟุตบาททางเท้า ถนนศรีบุญเรือง หมู่ที่  4 ต าบลชนบท      
งบประมาณ 499,500 บาท (สี่ แสนเก้าหมื่น เก้ าพันห้าร้อยบาทถ้วน)           
ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติ กรุณายกมือครับ 
   

ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี ที่ประชุมอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 จ านวน 9 เสียง 
(1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์ วรางคณาวดี, 3.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  
เมืองวงษ์, 4.ท่านส.ท.โสภณ พลเวียง, 5.ท่านส.ท.ธวัช รุ้งเที่ยงธรรม, 6.ท่านส.ท.นุชรา      
ค าคูณเมือง, 7.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 8.ท่านส.ท.ประชิต  บุญศรี, 9.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  
หมั่นดี) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ท่านใดไม่อนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 กรุณายกมือ
ครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง จ านวน 3 เสียงครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี งดออกเสียง จ านวน 3 เสียงค่ะ  
(1. ท่านส.ท.กัณทิดา  ประจันตะเสน, 2.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วฒัน์, 3.ท่านส.ท.พงษ์พันธ์  
ฤทธิ์รักษา) 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอเรียนถามท่านปลัดครับ เราขออนุมัติทั้ง 3 โครงการเลยได้หรือไม่ครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
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นายอยุธย์  กุมภิโร ได้ครับ 
ปลัดเทศบาล 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ครับเป็นอันว่า ขออนุมัติทั้ง 3 โครงการเลยนะครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

มติที่ประชุม อนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 รวม 3 โครงการ
งบประมาณทั้งสิ้น 1,387,500 บาท (หนึ่งล้านสามแสนแปดหม่ืนเจ็ดพันห้าร้อย
บาทถ้วน) จ านวน 9 เสียง (1.ท่านส.ท.วิโรจน์  แสงมณี, 2.ท่านส.ท.วสันต์ วรางคณาวดี, 
3.ท่านส.ท. ร.ต.ต.จ านงค์  เมืองวงษ์ , 4.ท่านส.ท.โสภณ พลเวียง, 5.ท่านส.ท.ธวัช              
รุ้งเที่ยงธรรม, 6.ท่านส.ท.นุชรา  ค าคูณเมือง, 7.ท่านส.ท.ลัดดา  พวงชน, 8.ท่านส.ท.ประชิต  
บุญศรี, 9.ท่านส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดี) 
ไม่อนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565         - ไม่มี - 
งดออกเสียง  จ านวน 3 เสียง 
(1. ท่านส.ท.กัณทิดา  ประจันตะเสน, 2.ท่านส.ท.เด่นพงษ์  สถิตย์วฒัน์, 3.ท่านส.ท.พงษ์พันธ์  
ฤทธิ์รักษา) 
 

 

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง อ่ืนๆ 
นายวิโรจน์  แสงมณี ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล ท่านเนาวรัตน์  หมั่นดี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล     
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติค่ะ ก่อนอ่ืนทางสภาเทศบาลต าบลชนบท 
ต้องขอขอบคุณข้าราชการ พนักงานจ้างเหมาทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ ร่วมแรง 
ร่วมใจกันปฏิบัติหน้าที่อย่างเข้มแข็ง ในปีงบประมาณที่ผ่านมา ทางสภาเทศบาล
ทราบว่าท่านท างานเหนื่อยและหนัก ทางฝ่ายสภาเทศบาลขอเป็นก าลังใจ          
ให้ทุกท่ านได้ปฏิบัติหน้ าที่ อย่ า ง เข้มแข็ ง  และมีความสุขในการท างาน               
ในปีงบประมาณถัดไป และทางสภาเทศบาลหวังเป็นอย่างยิ่งว่า จะได้รับ        
ความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่นเคยนะคะ ขอบคุณค่ะ 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ครับ มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ขอเชิญท่านประชิต 
บุญศรีครับ  ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

นายประชิต  บุญศรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล     
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารครับ ผมมีข้อเสนอ              
4 หัวข้อเรื่อง  
เรื่องท่ี 1  ทุกวันนี้มีปัญหาปริมาณน้ าจากที่ต่างๆ ไหลลงสู่หนองกองแก้วทั้งน้ าฝน 
น้ าอะไรต่างๆ ไหลท่วมเข้าร่องน้ าหนองกองแก้ว  ผมมีความคิดว่า ถ้าเป็นไปได้
อยากเสนอให้ผู้บริหารไปดูเรื่องของโครงการสูบน้ า ผมอยากให้มีโรงสูบน้ าไฟฟ้า
ตั้งอยู่ที่หน้าบ้านอาจารย์ถวิล หลังตลาดน้อย ให้เป็นรูปธรรม นามธรรม ตั้งเป็น   
จุดสูบน้ าโดยตรงเลย โดยการจัดซื้อเครื่องสูบน้ ามีหัวขนาดใหญ่สูบน้ าต่อวินาที   
ได้ปริมาณมากๆ เพราะว่าชาวบ้านจะได้ไม่เดือดร้อน เรื่องของโรงสูบน้ าไฟฟ้า      
เป็นปัญหาใหญ่อีกเรื่องหนึ่งที่ผมมองเห็น เรื่อยๆ ถ้าเป็นช่วงน้ ามา ต้องยืมของ 
ส.จ.บ้าง ที่อ่ืนบ้าง ซื้อให้เป็นของตนเอง คนงานจะได้ไม่ขนย้าย จะได้ไม่เหนื่อย  
  

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
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 เรื่องที่ ๒ ริมหนองกองแก้ว ผมคิดว่าถ้าเป็นไปได้ ทางผู้บริหารน่าจะมีตลาดขาย

อาหาร มหกรรมอาหารอีสาน ส่วนมากผมเห็นอ าเภอชนบทเราลงเฟส ลงไลน์ 
ขายไม่มีหน้าร้านนะครับ แต่ถ้าเราเอาริมหนองกองแก้วมาเป็นที่ซื้อขายของ      
มาเป็นตลาดมหกรรมอาหาร ให้ชาวบ้านที่ไม่มีหน้าร้านไปวางขายตอนเย็น มีโต๊ะ
นั่งกิน ได้บรรยากาศคงจะดี พ่อค้าแม่ขายมีรายได้เพ่ิมขึ้นนะครับ  
เรื่องที่ ๓ เป็นความเดือดร้อนของชาวบ้าน อยู่ที่หลังบ้านท่านสุรพล เพชรแก้ว 
พอดีผมไปส ารวจมาเลยเจอปัญหาที่มันหนัก ไม่น่าจะเกิดขึ้นกับเทศบาลของเรา 
ถนนเข้าบ้าน หลังบ้านท่านสุรพล เพชรแก้ว ซอยเล็กๆ เข้าไปนะครับถนน        
เข้าไม่ได้เลยชาวบ้านก็เดือดร้อน พิจารณาให้ด่วนด้วยนะครับ มีถนนคอนกรีตครึ่ง
เดียว เหลืออีกครึ่ง ชุมชนหนองกองแก้ว หมู่ ๑๑ ครับ ฝากผู้บริหารช่วยไปดูแลให้
หน่อย เร่งด่วนให้หน่อย ช่วงนี้หน้าฝนล าบากมาก  
เรื่องที่ 4 คือเรื่องหลอดไฟฟ้า มันจะมีแค่ครึ่งเดียวของถนนคอนกรีตที่ปูแล้ว      
ครึ่งเดียว อยากให้เป็นต่อเติมเป็นหลอดไฟเข้าไปถึงหมู่บ้านเลยนะครับ ขอฝาก
ท่านผู้บริหารพิจารณาเร่งด่วน ผมมีเรื่องเร่งด่วน 2 เรื่องครับ คือโรงสูบน้ าไฟฟ้า
กับถนนชุมชนหนองกองแก้ว ฝากท่านผู้บริหารพิจารณาด้วยนะครับ ขอบคุณ    
มากครับ 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ครับ ผมในนามพ่ีน้องประชาชนชาวเทศบาลต าบลชนบท ผมว่าเรื่องปัญหาน้ าท่วม
มีประจ าทุกปี เราต้องวางแผนอย่างรอบคอบ ระยะไม่ยาวเท่าไหร่ ขอให้เรามีเงิน   
ให้ท่านปลัด ท่านผอ.กองทุกท่าน ออกส ารวจช่วยกันครับ เพราะว่าท่าน          
จะมีความคิดดีกว่าพวกผมว่า ท ายังไงน้ าจะไม่ไหลเข้า เพราะว่ามันเป็นปัญหา     
ของเทศบาลต าบลชนบททุกปี ที่รับน้ าจาก จ.ชัยภูมิ ไม่ตกก็ท่วม ไหลมาจาก        
จ.ชัยภูมิ มีปัญหาทุกปีครับ มีท่านใดเสนออีกหรือไม่ครับ ขอเชิญท่านโสภณ      
พลเวียงครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายโสภณ  พลเวียง กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล     
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมครับ      
ขออนุญาตนะครับในส่วนของหนังสือราชการฉบับนี้นะครับ กระผมได้ให้พนักงาน
ได้น าแจกไปแล้ว ซึ่งผมได้เล็งเห็นว่ามันผิดปกติไปนิดหนึ่ง น าปรึกษาสภาเทศบาล
นะครับ หนังสือลงวันที่  ขก 6706/๐๐๔ส านักงานเทศบาลต าบลชนบท       
ถนนชนบท-กุดรู อ าเภอชนบท ขก 40180 ลงวันที่ ๒๑ กันยายน ๒๕๖๕         
ซึ่งหนังสือฉบับนี้ถูกต้องครับ ขอเชิญร่วมเป็นเกียรติโครงการส่งเสริมป้องกันมลพิษ
ในชุมชนและภัยฝุ่นละอองขนาดไม่เกิน 2.5 ไมครอน (PM 2.๕) ประจ าปี 2565  
นะครับ ซึ่งที่ผมมองเห็นนะครับในหนังสือราชการฉบับนี้  อยากจะน าเรียน         
ที่ประชุมนะครับว่า หนังสือถูกหรือไม่ถูกอย่างไร ผมเห็นว่า เป็นหนังสือราชการ    
มีการพาดหัวเลขที่ ส านักงาน แต่มาดูลายเซ็นนะครับ ลงนามโดยประธานชมรม 
อสม .เ ทศบาลต า บลชนบท  ขออนุญ าต เ อ่ ยน ามนะครั บ ล งน าม โ ดย                
ท่าน ส.ท.เนาวรัตน์ หมั่นดี อยากจะน าเรียนในที่ประชุมว่า ถูกหรือไม่ถูก         
ฝากท่านประธานสภาด้วยครับ  
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
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นางสุนีย์  หินเธาว์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล     

ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ โครงการนี้สนับสนุนโดยกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ เทศบาลต าบลชนบทนะคะ ซึ่งโครงการต่างๆ เริ่มด าเนินโครงการ         
แล้วนะคะ ในวันนี้ก็มีการด าเนินการนะคะ ถ้าประชุมเสร็จแล้วเชิญท่านสมาชิก
สภาเทศบาลไปนวดสมุนไพร โครงการของพ่ีบังอรค่ ะ เจ้าของโครงการ           
ท่านจะเป็นผู้เชิญเอง ไม่เกี่ยวกับเทศบาลนะคะแต่ว่าจัดท าที่เทศบาล ยืมห้อง
ประชุมที่ เทศบาล แล้ว ก็เป็นเงินสนับสนุนจากกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
เทศบาลต าบลชนบทค่ะ ให้ไปหลายโครงการนะคะ แล้วก็ยังเหลือบางโครงการ     
ที่ยังไม่ได้ด าเนินการ บางโครงการที่ ท่าน ผอ.กองสาธารณสุขฯ บอกว่า ไม่ต้องจัด
อบรมก็ได้ ได้ยินมาแบบนั้น แต่เราเป็นคนอนุมัติเงินก็ทวงถามอยู่คะ โครงการนี้   
ท าหรือยัง ยังเหลือหลายโครงการที่ยังไม่ท า ก็ขอชื่นชมเจ้าของโครงการที่จัดท า
โครงการนะคะว่า ท่านได้รับเงินไปแล้ว ท่านก็ต้องจัดท าโครงการให้ วันนั้นประชุม 
สปสช. เราจะติดตามผลอยู่นะคะ โครงการไหนที่ยังไม่ท าโครงการ ฝากบอกกัน
ต่อไปด้วย โครงการที่ท่าน ส.ท.โสภณ กล่าวถึงเป็นโครงการของท่านประธาน
ชมรม อสม.เทศบาลต าบลชนบท ก็ขอให้ท่าน ส.ท.เนาวรัตน์ หมั่นดี ท่านชี้แจง    
อีกครั้งนะคะ 
 

รองนายกเทศมนตรี  
รักษาราชการแทน 
นายกเทศมนตรีต าบลชนบท 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอเชิญท่าน ส.ท.เนาวรัตน์  หมั่นดีครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี โครงการส่งเสริมป้องกันมลพิษในชุมชนและภัยฝุ่นละอองขนาดไม่เกิน 2.5 
ไมครอน (PM 2.๕) เทศบาลต าบลชนบท ปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ก็ด าเนินการเสร็จ
สิ้นไปแล้วนะคะ รอเก็บเอกสารเพ่ือรายงานเทศบาลชนบทต่อไปค่ะ 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี โครงการนี้ด าเนินการไปแล้วใช่หรือไม่ครับ ขอเชิญท่าน ผอ.กองสาธารณสุขฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายวิจิตร  จันทะวงษ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ ขออนุญาตนะครับในส่วน         
ของหนังสือถามว่าผิดหรือไม่ ก็คงตอบว่า ไม่สมควรนะครับ เนื่องจากเป็นหนังสือ
เชิญเร่งด่วน ทางกองสาธารณสุขฯต้องกราบขออภัยที่ไม่ได้ตรวจสอบให้ถ้วนถี่ครับ 
ขอบคุณครับ 
  

ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอบคุณท่าน ผอ.กองสาธารณสุขฯครับ ขอฝากท่าน ส.ท.ประชิต  บุญศรี ครับ
ภาพถ่ายที่ท่านน ามา ขอให้เขียนอธิบายเป็นหัวข้อด้วยนะครับว่า ถ่ายตรงจุดไหน 
อยู่ที่ไหน หมู่ที่เท่าไหร่ ใส่รายละเอียดให้ด้วยนะครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล    
จะได้เข้าใจครับ ขอเชิญท่าน ส.ท.ประชิต  บุญศรีครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายประชิต  บุญศรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ได้กล่าวไปแล้วว่าซอยหลังบ้าน   
ท่านสุรพล เพชรแก้ว ชุมชนหนองกองแก้ว หมู่ที่ ๑๑ นะครับ มันจะเป็นซอยเล็กๆ 
เข้าไปถนนคอนกรีตเราเทแค่ครึ่งเดียว มันเหลืออีกครึ่งนะครับ ตรงนั้นจะเป็นทาง
ถนนเละ เป็นดินเป็นโคลนเยอะแยะไปหมด พอดีผมไปลงพ้ืนที่ ก็เลยไปเจอ        
มันไม่น่าจะเกิดขึ้นชุมชนเรา อยู่ในเขตเทศบาลนะครับ ขอให้ทางผู้บริหารช่วยดูแล
เร่ งด่ วนให้ ด้ วยนะครับส าหรับซอยนี้  จะล าบากมากเวลาสัญจรพร้อม               
กับขอหลอดไฟด้วยนะครับ มันมืด ขอบคุณมากครับ 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
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นายวิโรจน์  แสงมณี ขอสอบถามท่าน ผอ.กองช่างครับ ถนนเส้นนี้เป็นทางสาธารณะหรือเปล่าครับ 

 ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายสรสิช  ว่องไว กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ การจะดูว่าเป็นทางสาธารณะหรือไม่ 
ต้องไปขอดูเอกสารสิทธิ์จากเจ้าของที่ ดินนะครับ ตอนนี้ยังตอบไม่ได้ครับ        
เพราะเห็นแค่รูป ต้องไปตรวจสอบอีกครั้งครับ ขอบคุณครับ 
  

ผู้อ านวยการกองช่าง 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอฝากท่าน ส.ท.ประชิต  บุญศรี ด้วยนะครับ ในครั้งต่อไปขอให้ใส่รายละเอียด
ด้วยครับ เพราะว่างบประมาณเราจะเร่งท าถนนหนทางทุกสาย เพราะว่า เป็น
นโยบายท่านนายกเทศมนตรี ถนนทุกเส้นทุกสาย ก็ฝากท่านสมาชิกสภาเทศบาล
อยากได้ถนนเส้นไหน เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนให้สัญจร   
ไปมาได้สะดวก สามารถเสนอขอเพ่ิมโครงการในแผนได้นะครับ เพราะว่า         
ถนนทุกเส้นทุกสาย หากท่านนายกเทศมนตรียังด ารงต าแหน่ง ท่านจะท าทุกเส้น
ทุกสายขอบคุณครับ มีท่านใดอีกครับ ขอเชิญท่านเด่นพงษ์ สถิตย์วัฒน์ครับ      
เชิญครับ 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายเด่นพงษ์ สถิตย์วัฒน์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิก     
สภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ ขณะนี้ชุมชนที่ติดริมห้วยหนองเอ่ียน และริมหนอง     
กองแก้วได้รับความเดือดร้อน อยากให้ทางเทศบาลต าบลชนบทไปส ารวจว่า      
จุดไหนต้องการกระสอบทรายครับ ตอนนี้น้ าก าลังมาครับผม 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอฝากคณะผู้บริหารด้วยนะครับ ขอเชิญท่าน ส.ท.โสภณ  พลเวียงครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายโสภณ  พลเวียง กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ท่านรองประธานสภาเทศบาล     
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมครับ    
เราก าลังพูดถึงเรื่องการเสริมสร้างการดูแล เพ่ือให้เกิดความสะดวกกับพ่ีน้อง
ประชาชนนะครับ ผมอยากจะน าเรียนผ่านท่านประธานสภาเทศบาลไปยัง
ผู้บริหาร ซึ่งโครงการก่อสร้างต่างๆ เราสามารถน าไปบรรจุ ในเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีก็ได้นะครับ ในส่วนของการก่อสร้างซ่อมแซม เช่น 
ซุ้มประตูทางเข้าเมืองถนนสายไหมทรุดโทรม ฝากให้ดูแลทาสีตกแต่งให้สวยงาม 
และในส่วนของการปรับปรุงศาลเจ้าพ่อมเหศักดิ์ ตอนนี้น้ าท่วมนะครับ ผมขอ
น าเสนอต่อประธานสภาเทศบาลผ่านไปถึงผู้บริหารนะครับ อยากให้ท าโครงการ
ตรงนี้นะครับให้สวยงาม ยกระดับขึ้นตกแต่งใหม่ ศาลเจ้าพ่อเรานะครับ ก็ขอฝาก
ตรงนี้ด้วย ถ้ามีโอกาสนะครับและโครงการก่อสร้างประตูเฉลิมพระเกียรติฯนะครับ 
ซึ่งถนนชนบท-กุดรู ไดส้ร้างเสร็จใหม่ๆ นะครับ สวยงามครับ ตรงนี้ผมเห็นหลายที่ 
ที่ท าประตูเฉลิมพระเกียรติฯทางเข้าเมืองนะครับ ในส่วนตัวผมคือเทศบาล       
ต าบลชนบทเป็นเมืองท่องเที่ยวเป็นเมืองผ้าไหมนะครับ ผมอยากให้มีประตูเข้าสู่
ตัวเมืองนะครับ ถ้าเป็นไปได้อยากให้ท าทั้ง ๓ ที่นะครับ ตรงนี้ครับฝากท่าน
ผู้บริหารด้วยครับ และอีกอย่างก็ขอฝากเหมือนกัน ผมไปที่ จ. สกลนคร ไปเจอ   
หอนาฬิกาสวยครับ กว้างประมาณ 2.5 เมตร สูงประมาณ 1๐ กว่าเมตร         
ผมอยากให้มีที่หน้าเทศบาลต าบลชนบทนะครับ จะได้สง่า สวยงาม พร้อมด้วย    
ซุ้มประตูเฉลิมพระเกียรติฯ ด้วย ฝากคณะผู้บริหารด้วยนะครับ ขอบคุณครับ       
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
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นายวิโรจน์  แสงมณี ขอบคุณครับ ครับท่านโสภณ ใครที่ท าหอนาฬิกา ในสมัยต่อไปมักจะไม่ได้        

เป็นนายกเทศมนตรีนะครับ บางคนถูกไล่ออกเพราะท าหอนาฬิกา ขอเชิญ      
ท่านวุฒิชัย  โคตรแก้ว 
 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายวุฒิชัย  โคตรแก้ว กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล             
ผู้ทรงเกียรติ จาการที่ได้รับฟังข้อเสนอของท่าน ส.ท.ประชิต บุญศรี ท่านได้
น าเสนอโครงการและปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน รับทราบนะครับ
และจะได้ออกไปส ารวจ ตรวจสอบพ้ืนที่ให้ครับ ที่ตรงนั้นเป็นที่สาธารณะหรือไม่ 
โอนให้กับทางเทศบาลหรือยัง จะไปตรวจสอบให้นะครับ ในส่วนของหนังสือเชิญ
ร่วมโครงการต้องขอโทษด้วยนะครับ จริงๆแล้ว โครงการนี้เป็นโครงการของท่าน
ประธาน อสม. ซึ่งขอรับงบประมาณจากกองทุนหลักประกันสุขภาพ เพ่ือจัดท า
โครงการฯ ต่อไปจะก าชับให้เจ้าของโครงการไดอ้อกหนังสือให้ถูกต้องครับ  
 

เลขานุการนายกเทศมนตรี 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอบคุณครับ ขอเชิญท่านณัฏฐ์  พวงชน รองนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางสาวณัฏฐ์  พวงชน กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล             
ผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ เรื่องแรกขอสนับสนุน
ท่านประธานสภาเทศบาล ในเรื่องของเอกสารในการชี้แจง หรือว่าเอกสาร        
ขอความอนุเคราะห์ทางเทศบาล ขอให้เป็นลายลักษณ์อักษรนะคะ เพราะว่าเวลา
ชี้แจงจะได้ทราบที่มาที่ ไปที่ถูกต้อง  จะได้ออกส ารวจได้ถูกต้อง เรื่องที่  2         
เรื่องสภาวะน้ าในช่วงนี้ ถือว่าน้ ามีปริมาณมากเพราะว่าพายุไต้ฝุ่นโนรู กลายเป็น
ซุปเปอรไ์ต้ฝุ่น ทราบว่าน้ าจะไหลมาจากทาง จ.ชัยภูมิเพ่ิมขึ้น ท าให้น้ าอาจจะไหล
เอ่อท่วมในเขตเทศบาลของเราอย่างรวดเร็วนะคะ ก็อยากให้ทุกท่านออกส ารวจ
ตรวจตรา ดูแลพ่ีน้องประชาชนทุกท่านช่วยกันคะ และในปีนี้  รองฯณัฐเอง          
สุขภาพไม่ค่อยดีเท่าไหร่ แต่ก็จะออกดูแลประชาชนอย่างเต็มที่ ขอบคุณคะ 
 

รองนายกเทศมนตรี  
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ขอบคุณครับ ขอเชิญท่าน ส.ท.นุชรา  ค าคูณเมืองครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางนุชรา ค าคูณเมือง กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล             
ผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ มีเรื่องที่จะน าเรียน คือ 
เรื่องถนน 2 เส้น เพ่ือขอความอนุเคราะห์ช่วยเหลือประชาชนอย่างเร่งด่วนนะคะ 
มีท่อระบายน้ าจากชุมชนโนนสะอาด น้ าล้นเอ่อ ไม่ทราบว่าท่อตันหรือไม่ตันนะคะ 
ฝากท่านผู้บริหารด้วย และมีอีกเส้นหนึ่งคือ ถนนทางเข้าบ้านชมพู่ ที่เขาเป็น
พนักงานเทศบาลของเรานะคะ พ้ืนต่างระดับที่ขอบถนน เป็นของผู้รับเหมา      
เขาเทถนนพ้ืนต่างระดับท่อระบายน้ า ถนนจะต่ ากว่าท่อระบายน้ า ท าให้น้ าขัง      
ก็ขอฝากท่านผู้บริหารเข้าไปดูแลตรงนี้ด้วยคะ ขอบคุณค่ะ 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี ครับขอบคุณมากครับท่าน ส.ท.นุชรา ค าคูณเมือง ขอเชิญท่านณัฏฐ์  พวงชน 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 
 






